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平成３０年度 学警連生活実態調査
• 柏市内小・中・高等学校に実施（抽出）

• 実施期間 平成３０年10月～11月末日

• 小学校13校、中学校11校、高等学校4校にアンケートの依頼
（私立中・高等学校を含む）

• 小学4年生・・・１３１３人

• 小学6年生・・・１３１６人

• 中学2年生・・・１９３１人

• 高校2年生・・・１２５５人

• 合計５８１５人にご協力して頂きました。



≪アンケートの主な内容≫

起床時間や睡眠時間、学習時間
等の生活習慣に関する質問に加
え、携帯電話やスマートフォンの
所持率やSNSの利用、各種トラブ
ル被害、家庭でのルール作り等の
状況を調査しました。



携帯電話・スマートフォンの所持について
平成２６年～平成２９年度（小４）



携帯電話・スマートフォンの所持について
平成２７年～平成２９年度（小６）



携帯電話・スマートフォンの所持について
平成２７年～平成２９年度（中２）



H２９ 柏市学校警察連絡協議会調査





誰に悩み事を相談するか（小６）



誰に悩み事を相談するか（中２）



LINEの利用率について

LINEを利用していますか（小６）



LINEの利用率について

LINEを利用していますか（中２）



LINEで知り合った人と会ったことは？

LINEで知り合った人と実際に会ったことはありますか
（小６）



LINEで知り合った人と会ったことは？
LINEで知り合った人と実際に会ったことはありますか

（中２）



ネット上で知り会った人と実際に会った
ことはありますか。



LINEでのトラブルは？
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家庭でのルールに関して
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現状と課題
•スマートフォンの所持率は年々上昇している。ま
た持ち始めが低年齢化している。

•ネット関連、スマートフォン関連でのトラブルが無
くならない現状がある。

•フィルタリング等の制限設定の利用が低い。

•情報モラルの教育は、小・中校生に対して、教
育研究所・補導センターで積極的に行っている
が、保護者への啓発もより一層行う必要がある。

•悩み事について「相談しない」の回答率が学年
が上がると上昇傾向にある。


